11Iro

HWmMs: BaHA
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 19:27:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2011 19:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207514/answer/207515




HeobGxomouM OYHBIN OCMOTP YPOJIOTOM [JIs PellleHus BOIpoca O TaKTHKe BemeHus. [Ipu ¢pumMo3e
BO3MOXKHO KOHCEPBATUBHOE JledeHure (MCIO0Ib30BaHWe MECTHBIX IIpeapaToB, KOTOPBIE MO3BOISIOT
moOUTHCS CBOOOTHOTO O0HAXKEHUS TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa) UJIU OllepaTUBHOe JieueHue (oOpe3aHue
WJIY TJIaCTUKA KpalHeu MI0TH).



